
 
 
 
 
 
 

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2025. 
Aos 22 (vinte e dois) dia do mês de outubro, do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 
19h42min (dezenove horas e quarenta e dois minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder 
Legislativo em sua sede, sob a Presidência da vereadora Jordana Carla Schmitz, estando ainda 
presentes os seguintes edis: André Alexandre Köhler, Carine Medtler, Eva Rosane Schmitt, 
Greice Schneider, Joel Henrique Dhein, Mariângela Fritzen, Rafael Schneider Weber e Roque 
Ferreira Neckel. A Presidente da Mesa Diretora declarou aberta, distribuiu a Ata da Reunião 
Ordinária de N° 37 (número trinta e sete) e colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária 
Nº 36 (número trinta e seis). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando continuidade solicitou a Presidente da Mesa Diretora à 
Secretária da Mesa Diretora, que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS, onde constavam: Of. Rádio Hortêncio FM solicitando cedência do espaço 
interno da Câmara de Vereadores para a realização do serviço de transmissão da XVII 
Schmierfest 2025. Nas EXPOSIÇÕES PESSOAIS nenhum vereador se inscreveu, não 
haviam PROPOSIÇÕES a serem apreciadas e projetos a distribuir na DISTRIBUIÇÃO DE 
PROJETOS. Na ORDEM DO DIA não haviam projetos para serem apreciados. No período 
do GRANDE EXPEDIENTE não houveram vereadores inscritos. A Presidente aproveitou o 
momento para deixar alguns recados, sendo eles. Aplicação de BTI, foi realizada em todas as 
localidades do município, a aplicação do larvicida biológico usado para o controle de 
mosquitos, borrachudos e outros insetos voadores em nossa cidade. O BTI age de forma 
específica, atacando apenas as larvas desses insetos sem prejudicar outros organismos, como 
plantas e animais. Essa ação é fundamental para reduzir a presença de mosquitos e 
borrachudos, prevenindo a proliferação de doenças no município, promovendo a saúde pública 
e o bem-estar da comunidade. O uso do BTI é um método sustentável, contribuindo para o 
controle de pragas de forma natural e sem impactos negativos ao meio ambiente. Presidente 
Lucena avança na sustentabilidade com implantação de micro usina fotovoltaica. A 
Administração Municipal está dando mais um passo importante rumo à sustentabilidade e à 
economia de recursos públicos. O projeto contempla unidades consumidoras do município e 
tem como objetivo principal reduzir os gastos com energia elétrica, ao mesmo tempo em que 
promove benefícios ambientais, ao utilizar uma fonte limpa e renovável. Origem do recurso: 
Consulta Popular 2022/2023. Execução: Recurso repassado pelo Governo do Estado, por meio 
da Secretaria do Meio Ambiente e Infraestrutura, com contrapartida da Prefeitura Municipal. 
Reforçamos a importância da participação ativa da comunidade nas votações da Consulta 
Popular, que tornam projetos como este possíveis. Agradeceu a Presidente da Mesa Diretora, 
aos presentes e aos que nos assistem virtualmente, convocou a seguinte em Caráter Ordinário 
para o dia 05 (cinco) de novembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19hrs e 30min 
(dezenove horas e trinta minutos), nas dependências da Sede do Poder Legislativo. Declaro 
encerrada a sessão. E, para constar, Síntia Daieli Eckardt, Assessora Legislativa, elaborou a 
presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa 
Diretora. 

_________________________                     ____________________________ 
SECRETÁRIA                                                    PRESIDENTE  


